

徐子旻國際物理奧林匹亞三冠王 方星又第二次國中基測全臺狀元

重視教育落實與均衡發展的彰化縣，藉由各項研習、活動、展覽，提供師生創造思考空間，並且鼓勵走出戶外適度運動，讓思緒清晰，也更有活力。縣府團隊堅持「投資教育就是投資國家的未來」，因此全方位深耕教育，彰化學子也在國內外競賽中紛紛嶄露頭角，為國爭光。

國際物理奧林匹亞競賽 傲視全球

7月17日在泰國舉辦的第42屆國際物理奧林匹亞競賽，本縣精誠中學的徐子旻，不僅個人成績奪冠，且也獲最佳理論、最佳實驗等獎項，一舉打破臺灣參賽紀錄，更協助臺灣奪得世界第一。

徐子旻一直都是科學比賽的常勝軍，國中時就曾獲得國際國中學科學奧林匹亞競賽金牌，去年參加亞洲和國際物理奧林匹亞競賽，也連拿2面金牌，因此獲得保送臺大電機系資格，今年5月的亞洲物理奧林匹亞競賽，不止拿金牌，還贏得實驗特別獎。

9月即將進入臺大就讀的他，是展現彰化科學教育成果的典範，彰化以他為榮。

第二次國中基測滿分 全臺唯一

今年第二次國中基測成績揭曉，本縣彰泰國中學生方星又獲412分，是全國唯一滿級分的狀元，卓伯源縣長邀她於7月19日至縣長室加以表揚，恭喜她在第二次基測自我挑戰成功。

卓縣長表示，方星又第一次基測成績即高達405分，第二次更精益求精，一舉成為全臺狀元，可謂彰化之光。

文武雙全 表現亮眼

「2011國際學校網界博覽會」與「2011臺灣學校網界博覽會」競賽，彰化共拿下19座獎項，分別在

國際賽獲得1金、1銀，全國賽獲得3金、4銀、3銅、7佳作，成績斐然。縣長卓伯源於6月15日在南郭國小表揚獲獎的16所學校、280位師生。

卓縣長6月間另表揚35位在馬來西亞國際發明展獲獎的彰化師生，今年有14個國家7百多件作品參賽，臺灣以56金拿下總冠軍，其中彰化作品奪得7金8銀4銅。

在運動賽事方面，員林鎮東山國小少棒隊獲得「東海岸盃全國少棒邀請賽」冠軍，卓縣長特地邀小球員於7月間，前來縣長公館加以表揚，除致贈獎狀及獎品外，並頒發器材設備費用30萬元，鼓勵他們繼續在運動場上發光發熱。



卓縣長表揚為國爭光的徐子旻。



卓縣長讚揚方星又基測表現亮眼。

社區治安四連霸 各縣市蒞彰觀摩



各縣市社區治安工作者至二林鎮華崙社區實地觀摩，由專人進行解說。

彰化社區治安工作，從民國95年至98年連4年獲內政部評鑑為特優，因此被指定在6月間辦理全國第一次社區治安觀摩活動，卓伯源縣長深感榮幸，希望藉由彰化經驗的分享及交流，共創「安全、安心、安康」三安的生活環境。

來自全國22縣市三百餘位社區治安相關工作者，於6月23日齊聚鹿港立德文教休閒會館，參加為期兩天的「社區治安觀摩活動」，以學習彰化相關局處如何分工合作，建構成完整的社區安全網絡。

除了簡報以外，並實地前往彰化市福田、鹿港鎮南勢、二林鎮華崙等社區觀摩，深入瞭解推動社區治安的經驗。

卓伯源縣長指出，社區治安是整體治安的基礎，彰化縣警察局、消防局及社會處等工作團隊與各社區居民一向合作無間，充分發揮「警力有限、民力無窮」的功效，成功建構社區安全網絡。



總統教育獎 黃傳育

綻放生命的小太陽

和美實驗學校國中部的黃傳育同學，雖然患有重度障礙，但樂觀進取，因此榮獲今年總統教育獎，卓伯源縣長6月14日到校表揚，黃傳育回贈一幅畫作，卓縣長在驚喜之餘，鼓勵他繼續揮灑屬於自己的色彩。

黃傳育出生不久就因病造成腦性麻痺，導致四肢僵硬、視力缺損，連口語也只能發出單音，在家人同心協力下，終於幫助他克服生命障礙，因此獲得今年的總統教育獎。

黃傳育的藝術創作充滿創意，繽紛的色彩及純真的想像，展現出對於生命的熱愛，縣長卓伯源也勉勵身心障礙的朋友，只要發揮努力向上、堅毅奮發的精神，一定可以克服障礙，成為綻放生命的小太陽。

全國第一 落實公共安全檢查

內政部4月至6月間進行夜間突襲，抽查各縣市431家酒吧等場所的消防及營建安檢，再與各縣市政府自行抽查的報表比對，結果彰化縣的相符率高達94.4%，居全臺之冠，被評選為安全檢查落實最徹底的縣市。

抽查的相符率是以內政部實地檢查結果，再比對各地縣市政府所做的安全檢查報表，若兩者相符程度高，代表安全檢查越徹底。

彰化縣在消防管理與營建管理兩項檢查結果獲得94.4%的相符率，在全臺各縣市最高，顯示彰化縣政府為民眾安全把關的努力及用心。



縣政府公共安全檢查的落實率，全國第一。